Inspectoratul Scolar Judetean Dambovita

SIMULARE JUDETEANA
EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a
Anul scolar 2022 — 2023
lanuarie 2023
Matematica Varianta 2

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

* Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I SI SUBIECTUL al II-lea:

« Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare riaspuns se acorda fie cinci puncte, fie zero puncte.

* Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al Ill-lea

* Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferitd de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor

. * Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL | (30 de pyncte)
1. |b) ] op
2. |d) 5p
= bE
4. |b) 5p
5. |¢) MATEMATICA| 5P
6. |d) 5p
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SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)

1. a) X reprezinta lungimea traseului, prima zi %x ,a doua zi %x ,
lungimea traseului = 96 km <100 km

b)a treia zi = ix,
Xx=96 km
a doua zi =48 km

2. | a) direct proportionalitatea% = g = %
relatia a+b=c
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b) din relatia % = S = %zk (raport de proportionalitate), avem a=2k,b=3k,c=5k

din relatia a+b+c=200 = k=20
a=40, b=60, c=100

[EEN

a)Dezvoltarea expresieli
calculul lui E(x)

b)Calculul expresiei E(g)

=
E(g) > 2 © 3>2+/2, adevarata

N

[EEN

a) Aflarea catetei AB=15cm MATEMATICA
Calculul ariei AABC ONLINE ROMAUNTA

b) ADEB ~ AABC,Z =22 -2
AB AC BC

DE=8 cm, EB=6cm, EC=19 cm
Perimetrul patrulaterului ADEC=52 cm

a) ABEC isoscel cu «BEC = 120° si BE=EC=12cm
Calculul lui BC

b) AABE isoscel, AB=BE=12 si <ABE = 120°, <ABT=90°,BT=§AT, AT=6v/5 cm
CT=8v3 cm ,DT=4+/21 cm
Aria AADT scrisi in dous moduri =sin («ADT)= Y22

R N B T = = Y Fo

[HEN

a) AABC este isoscel
A’M este mediana ,in A'BC= A’M inaltime =A’M 1L BC = «(A’M, BC) =900

b) b) Prin desfasurarea in plan a prismei se obtine cea mai scurta lungime cea a
segmentului A’M

In triunghiul dreptunghic A’AM, avem A" M>=A"A2 +AM?, A'M =4/ 122 + 92,
A'M=V225

W14 =224 = A'M > 4/14




